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30.05.2024
Росреестр утвердил новый Порядок уведомления о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети, геодезических сетей специального назначения

1 сентября 2024 года вступает в силу приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 27.03.2024 № П/0081/24, который устанавливает Порядок уведомления о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети, геодезических сетей специального назначения.
Правообладатели объектов недвижимости, на которых находятся пункты государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети, геодезических сетей специального назначения, а также лица, выполняющие геодезические и картографические работы‚ должны в течение 15 календарных дней со дня обнаружения повреждения или уничтожения пункта уведомлять ППК "Роскадастр" о случаях повреждения или уничтожения пунктов государственной геодезической сети, государственной нивелирной сети, государственной гравиметрической сети, геодезических сетей специального назначения.
Информация о повреждении или уничтожении пункта направляется однократно после обнаружения или повреждения пункта вне зависимости от объема проводимых геодезических и картографических работ.
Направить информацию можно по почте, по электронной почте или путём заполнения специального раздела на сайте Роскадастра, а также вручить при личном обращении в Роскадастр.  
Приказ ступает в силу с 1 сентября 2024 года и действует до 1 сентября 2030 года.
------------------------------------
Контакты для СМИ:
 (8772)56-02-48
01_upr@rosreestr.ru
www.rosreestr.gov.ru
385000, Майкоп, ул. Краснооктябрьская, д. 44
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