Информация 
«О предоставлении гражданам государственной социальной помощи на основании социального контракта в 2021 году»
[bookmark: _GoBack]
Государственная социальная помощь на основании социального контракта предоставляется малоимущим семьям или малоимущим одиноко проживающим гражданам и иным категориям граждан, предусмотренным Федеральным законом, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Республике Адыгея, в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации.
Социальный контракт предоставляется по 4 направлениям:
1) поиск работы;
2) осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
3) ведение личного подсобного хозяйства;
4) осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
                            1.Поиск работы.
Социальный контракт на реализацию указанного мероприятия с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.
Срок заключения с гражданином социального контракта - не более чем на 9 месяцев.
Учреждение труда и социальной защиты населения оказывает содействие гражданину, зарегистрированному в органе службы занятости населения в качестве безработного или ищущего работу, в поиске работы с последующим трудоустройством. 
При отсутствии в органах службы занятости населения такой возможности или в случае отсутствия оснований предоставления гражданину образовательных программ, приобретенных за счет средств службы занятости населения, учреждение самостоятельно оказывает содействие гражданину в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования.
В случае наличия у органа службы занятости населения возможности обеспечить прохождение гражданином профессионального обучения или дополнительного профессионального образования, орган социальной защиты населения направляет гражданина в орган службы занятости населения с целью его прохождения. 
Гражданин обязан:
	а) встать на учет в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу;
	б) зарегистрироваться на портале «Работа в России»;
	в) осуществить поиск работы с последующим заключением трудового договора в период действия социального контракта;
	г) пройти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если это установлено в социальным контрактом;
	д) пройти в период действия социального контракта стажировку с последующим заключением трудового договора, если это обязательство установлено социальным контрактом.

2.Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности
Срок заключения с гражданином социального контракта - не более чем на 12 месяцев.
Учреждение оказывает содействие гражданину в создании условий для осуществления предпринимательской деятельности.
Оказывает содействие гражданину в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования, если это обязательство установлено социальным контрактом. 
Гражданин обязан:
	а) встать на учет в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
	б) представить в учреждение документы, подтверждающие факт расходования средств, с целью постановки на учет в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход;
	в) приобрести в период действия социального контракта основные средства, материально-производственные запасы, принять имущественные обязательства (не более 15 процентов от назначаемой выплаты), необходимые для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности, и представить в учреждение подтверждающие документы;
	г) возвратить денежные средства, полученные в качестве государственной социальной помощи, в полном объеме и в срок не позднее 30 дней со дня прекращения индивидуальной предпринимательской деятельности (в случае ее прекращения в период действия социального контракта по собственной инициативе);
д) пройти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если указанное установлено социальным контрактом.

3.Ведение личного подсобного хозяйства
Срок заключения с гражданином социального контракта - не более чем на 12 месяцев.
Учреждение оказывает содействие гражданину в осуществление ведения им личного подсобного хозяйства.
Гражданин обязан:
	а) встать на учет в налоговом органе в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход;
	б) приобрести в период действия социального контракта необходимые для ведения личного подсобного хозяйства товары, а также продукцию, относимую к сельскохозяйственной продукции, утвержденную постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2006 г. № 458 «Об отнесении видов продукции к сельскохозяйственной продукции и к продукции первичной переработки, произведенной из сельскохозяйственного сырья собственного производства»;
	в) осуществлять реализацию сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства;
	г) пройти в период действия социального контракта профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование, если указанное установлено социальным контрактом.

4.Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.
Мероприятие направлено на удовлетворение текущих потребностей: приобретение товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, прохождение лечения, профилактического медицинского осмотра, в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также приобретение товаров для обеспечения потребности семьи гражданина в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.
В приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, проживающим в семьях с детьми.
Срок заключения с гражданином социального контракта - не более чем на 6 месяцев.
Гражданин обязан:
	а) предпринять активные действия по выполнению мероприятий, предусмотренных социальным контрактом;
	б) с целью удовлетворения текущих потребностей приобрести товары первой необходимости, одежду, обувь, лекарственные препараты, товары для ведения личного подсобного хозяйства, пройти лечение, профилактический медицинский осмотр, в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также приобрести товары для обеспечения потребности семьи гражданина в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.

За более подробной информацией обращаться в филиал № 1 по Майкопскому району ГКУ РА «ЦТСЗН» (п.Тульский, ул. Московская, 64), приемные дни:
 понедельник, четверг с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 13.48),
 вторник с 9.00 до 13.00
 телефон: 8 (87777) 2-10-20
