Управление Росреестра по Республике Адыгея об очередном сокращении сроков государственной регистрации прав на недвижимость

В соответствии с приказом Управления Росреестра по Республике Адыгея от 10.03.2016 г. №П/67 с 01 апреля 2016 года на территории Республике Адыгея сокращен срок государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на основании документов, представленных в форме электронных документов,электронных образов документов поданного в электронной форме заявления о государственной регистрации прав до семи рабочих дней со дня приема документов на государственную регистрацию.

Сокращение сроков государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним осуществляется  в рамках реализации «Дорожной карты» Росреестра «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

    Марина Никифоровна, руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея: «Росреестр в целом, и Управление в частности, постоянно работают над повышением доступности государственных услуг. В настоящее время на портале Росреестра можно получить все наиболее востребованные услуги ведомства: государственная регистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое  имущество и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). Таким образом, Росреестр принимает все возможные меры, чтобы сделать взаимодействие с населением и организациями проще и удобнее»

