[bookmark: _GoBack]После вмешательства прокуратуры Майкопского района восстановлены права детей, проживающих в малоимущих семьях, на получение бесплатного школьного питания

Прокуратура Майкопского района провела проверку исполнения требований законодательства об образовании.
Установлено, что правовым актом главы муниципального образования «Майкопский район», определяющим порядок предоставления питания обучающимся в общеобразовательных организациях Майкопского района, в нарушение закона сужен круг детей, проживающих в малоимущих семьях, которым должно предоставляться бесплатное питание.
Прокуратура района опротестовала указанный правовой акт, однако в удовлетворении протеста муниципалитет отказал.
Прокуратура района обратилась в Майкопский районный суд с заявлением о признании незаконным данного нормативного правового акта и о возложении на главу муниципального образования «Майкопский район» обязанности по принятию нового правового акта, которым будет определено, что бесплатное питание предоставляется всем детям, обучающимся в общеобразовательных организациях Майкопского района и проживающим в малоимущих семьях.
В рамках рассмотрения заявления судом оспоренный нормативный правовой акт отменен и принят новый нормативный правовой акт, которым восстановлены права детей, проживающих в малоимущих семьях, на получение бесплатного питания.

