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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  по проекту Решения

Совета народных  депутатов  муниципального  образования 

«Красноульское сельское поселение»  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования 

 «Красноульское сельское поселение»  за 2020 год 
  28 апреля 2021 год                                 



      х. Красная Улька

           В работе по обсуждению проекта Решения Совета народных депутатов МО «Красноульское сельское поселение»  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» за 2020 год» принимали участие:

 Комиссия по проведению публичных слушаний  в составе:  председатель комиссии - Угай Сергей Михайлович, глава администрации МО «Красноульское сельское поселение»; заместитель председателя комиссии  – Норенко  Анаид Азатовна, главный специалист по бюджету администрации МО «Красноульское сельское поселение»; секретарь комиссии - Тимошенко Юлия Владимировна, специалист 1 категории по социальным вопросам администрации МО «Красноульское сельское поселение»; члены комиссии: Хмеленко Милена Юрьевна, депутат Совета народных депутатов МО «Красноульское сельское поселение», Спиридонова Василиса Васильевна, депутат Совета народных депутатов МО «Красноульское сельское поселение»;  руководители предприятий и учреждений, находящихся на территории муниципального образования «Красноульское сельское поселение», жители поселения. 
Выступили: Спиридонова В.В., которая  предложила приступить к  публичным слушаниям.

Решили:  публичные слушания начать.

Голосовали:   «За» - единогласно.

Выступил: глава  муниципального образования «Красноульское сельское поселение» Угай  С.М., который сказал, что мы собрались для  публично-массового  обсуждения  проекта  Решения Совета народных депутатов МО «Красноульское сельское поселение»   «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» за 2020 год».  Глава рассказал об исполнении бюджета за 2020 год.  Слово взяла комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний.

Выступили:   Норенко А.А., рассказала о доходах, поступивших в 2020 году, о произведенных расходах за 2020 год.

Слово предоставлено участникам слушаний. 

Слушали: - депутата Хмеленко М.Ю., по ее мнению в проекте  Решения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» за 2020 год» все изложено понятно, поэтому  если нет других мнений, то предложила утвердить проект.

Слушали: Норенко А.А. Она сказала, что в течение отведенного периода времени  предложений и дополнений по проекту решения  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» за 2020 год» от граждан не поступало.

Решили: поручить рабочей группе по подготовке публичных слушаний обобщить мнения участников слушаний и предложить  Совету народных депутатов муниципального образования «Красноульское сельское принять Решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования  «Красноульское сельское поселение» за 2020 год»,  согласно проекту.
Голосовали: « За» - единогласно. 

Председатель  Совета народных депутатов

МО «Красноульское сельское поселение»                                                 С.М. Угай 
Секретарь                                                                                             Ю.В.Тимошенко
