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[bookmark: _GoBack]Предложения о присвоении географического названия объектов принимает Росреестр
Наименования географических объектов - географические названия, которые присваиваются географическим объектам и служат для их отличия и распознавания. Названия географических объектов являются составной частью исторического и культурного наследия, охраняются государством и находятся в ведении Российской Федерации.
Согласно 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов», присваивать наименования географическим объектам, переименовывать их, осуществлять нормализацию наименований на русском языке вправе специально уполномоченный федеральный орган власти. Таким органом власти на сегодняшний день является Росреестр.
Наименование, присваиваемое географическому объекту, должно отражать наиболее характерные признаки географического объекта, местности, в которой расположен этот объект, или особенности жизни и деятельности населения соответствующей территории, состоять не более чем из трех слов, естественно вписываться в уже существующую систему наименований географических объектов.
Географическим объектам могут присваиваться имена лиц, непосредственно принимавших участие в открытии, изучении, освоении или основании географических объектов. Имена выдающихся государственных и общественных деятелей, представителей науки и культуры и других имеющих заслуги перед государством лиц посмертно могут присваиваться географическим объектам, которые не имеют наименований.
Все присвоенные наименования вносятся в Государственный каталог географических названий Он обеспечивает:
•	регистрацию и учет наименований географических объектов РФ, континентального шельфа и исключительной экономической зоны РФ и др.;
•	единообразное употребление наименований географических объектов;
•	предоставление официальной информации о названиях.
Работы по созданию и ведению этого каталога выполняет «Роскадастр», на официальном сайте которого в формате pdf размещены реестры наименований.
Реестры содержат информацию о регистрационном номере, наименовании географического объекта, типе объекта, административно-территориальной привязке, географических координатах (широта и долгота), привязки к другим географическим объектам и номенклатуру листа карты масштаба 1:100 000, на котором располагается объект.
Сведения из Государственного каталога географических названий предоставляются по запросам органов государственной власти и местного самоуправления, организаций и граждан на бумажном и электронном носителях.
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