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Росреестр Адыгеи продолжает реализацию закона о «лесной амнистии»
Управление Росреестра по Республике Адыгея участвует в реализации федерального закона № 280-ФЗ об устранении противоречий в государственных реестрах, так называемого, закона «О лесной амнистии» (закон вступил в силу 11 августа 2017 года). 
Напомним, Закон о «лесной амнистии» был принят в связи с необходимостью защитить права граждан, столкнувшихся с трудностями при оформлении прав на земельные участки, которые по каким-то причинам оказались включены в состав лесного фонда. Как правило, это участки, граничащие с лесом. До принятия закона были нередки случаи, когда люди десятилетиями пользовались такими землями, строили на них дачи, а потом этот участок забирали на том основании, что он относится к землям лесного фонда. Защита прав граждан была возможна только через обращение в суд. «Лесная амнистия» позволила урегулировать подобные ситуации во внесудебном порядке и помогла людям зарегистрировать право собственности на такие земельные участки.
 «Управлением, в целом завершена работа по выявлению и устранению пересечений границ лесных участков с границами иных лесных участков или земельных участков других категорий земель, а также исключению из ЕГРН дублирующих сведений о лесных участках. Такие действия по устранению пересечений осуществляются органом регистрации прав самостоятельно без участия гражданина и без взимания какой-либо платы», - уточнил заместитель руководителя Управления Эдуард Куиз.
По состоянию на 1 сентября 2024 года в ЕГРН содержатся сведения о земельных участках, находящихся на территории Республики Адыгея и занимающих 236071 гектар. Уточненные границы имеют 566 земельных участков, и их местоположение отображено на кадастровой карте.
Вместе с тем, согласно данным государственного лесного реестра, площадь лесничеств составляет 238683 гектара, что на 2612 гектара больше, чем в сведениях ЕГРН.
При этом информация о землях, учтенных в государственном лесном реестре, но не поставленных на государственный кадастровый учет, содержится в реестре наложений земельных участков на земли лесного фонда, составленном ФГБУ «Рослесинфорг» «Воронежлеспроект». 
[bookmark: _GoBack]«На территории Республики Адыгея расположено 4 лесничества, информация о прохождении границ которых внесена в Единый государственный реестр недвижимости в июле-августе прошлого года. В настоящее время проводятся работы по выявлению противоречий в сведениях ЕГРН о лесных участках, составляющих территорию лесничества», - прокомментировал директор филиала ППК «Роскадастр» по Республике Адыгея Аюб Хуако.
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