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Доля границ населенных пунктов Адыгеи, внесенных в ЕГРН,             достигла 82%
[bookmark: _GoBack]По данным Управления Росреестра по Республике Адыгея, по состоянию на 01.07.2023, 82% границ населенных пунктов субъекта теперь четко определены в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). 
Количество внесенных в ЕГРН границ населенных пунктов составляет 191 из 233 имеющихся. 
Доля границ муниципальных образований, сведения о границах которых внесены в ЕГРН, в общем количестве муниципальных образований, составляет 81,7 % (49  из 60). Не содержатся в ЕГРН сведения о границе Майкопского района (1 ед.) и (10 ед.) поселений Майкопского района.
Большую работу по данному вопросу совместно проделали Росреестр Адыгеи и Роскадастр, а также органы госвласти и местного самоуправления. Наличие в реестре недвижимости актуальных сведений о границах между населенными пунктами и муниципальными образованиями играет одну из первостепенных ролей в территориальном планировании и развитии муниципалитетов, позволяет эффективно управлять земельными ресурсами и объектами недвижимости, способствует привлечению инвестиций в экономику региона.
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