Доклад об осуществлении муниципального 

контроля на территории Красноульского  сельского поселения за

2018 год.

     Ввиду отсутствия объектов контроля, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Красноульского сельского поселения не проводился. 
     В соответствии со ст. 1 Федерального закона от 03.07.2016 г. №335-ФЗ «О внесении изменений в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации» абзац третий ст.72 Земельного кодекса РФ изложен в следующей редакции: «Органы местного самоуправления муниципального района осуществляют муниципальный земельный контроль в отношении расположенных на межселенной  территории муниципального района объектов земельных отношений, а также в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах входящих в состав этого района сельских поселений, за исключением случаев, если в соответствии с законом субъекта Российской Федерации данные полномочия закреплены за органами местного самоуправления указанных сельских поселений». 

   В связи с указанными изменениями, МО «Красноульское сельское поселение» не обладает полномочиями по осуществлению земельного контроля. 

     В 2018 году финансовые средства на мероприятия по проведению муниципального земельного контроля  и контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения не выделялись. Мероприятия по повышению квалификации работников, выполняющих функции по контролю в 2018 г. не проводились. Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.
  В 2018 году    муниципальным инспектором  проверки  не проводились. Несмотря на это,  проводилась разъяснительная беседа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, направленная на предотвращение нарушений  законодательства РФ.
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