	                                             


В рамках проекта «Земля для стройки» в Адыгее выявлено более 455 га для жилищного строительства

Более 455 га для жилищного строительства выявлено в рамках реализации проекта Росреестра «Земля для стройки».

Проект «Земля для стройки», запущенный Росреестром в 2021 году, позволил выявить более 1000 земельных участков и 20 территорий общей площадью 455 га, которые можно использовать для жилищного строительства в Адыгее.

[bookmark: _GoBack]«Из общего объёма этих территорий для строительства многоквартирных домов можно использовать земли площадью 114 га. Для индивидуального жилищного строительства – 341 га. В оборот уже вовлекли 1030 участков площадью 95 га. Благодаря этой работе Росреестр вносит существенный вклад в достижение рекордных показателей по вводу жилья, а значит, и в улучшение жилищных условий жителей Адыгеи», - отметил заместитель руководителя регионального Управления Росреестра Эдуард Куиз.

За первое полугодие 2024 года на территории республики введено в эксплуатацию более 305 тысяч кв. метров жилья, достигнут показатель 0,61 метра введенного жилья на душу населения.

Подать заявление для получения земельного участка можно с помощью сервиса, размещённого на публичной кадастровой карте. Это удобно как для инвесторов и застройщиков, так и для граждан, которые хотят построить частный дом. 

Сейчас на публичной кадастровой карте размещены сведения  о земельных участках площадью более 450  га, из них земли площадью 360 га подходят под ИЖС, и 90 га – под многоквартирные дома.

Для сведения

Проект «Земля для стройки» реализуется по поручению Председателя Правительства и является частью государственной программы «Национальная система пространственных данных». Создание НСПД включено в перечень инициатив социально-экономического развития до 2030 года по направлению «Строительство» с целью обновления инфраструктуры и формирования комфортной среды для граждан.
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